

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

СУББОТА

2 февраля 2008 года
№ 12 (11809)
www.mmgazeta.ru

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

АГНИТОГОРСКИЙ Металл

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ



Яна МАРКЕЛОВА,
одиннадцатиклассница
левобережной
школы № 42

Она получила главный приз конкурса
«С ММК надежнее»

Фото ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА

Стр. 2

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ		ПОНЕДЕЛЬНИК		ВТОРНИК	
ВОСКРЕСЕНЬЕ					
ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
-20...-22	-13...-15	-17...-19	-7...-9	-15...-17	-8...-10
СВ	ЮВ	ЮЗ	ЮЗ	ЮЗ	Ю-З
1...3	1...3	3...6	3...6	3...6	2...5
735	734	732	731	732	731
Направление и скорость ветра, м/с					
Давление, мм рт. ст.					
МАГНИТНЫЕ БУРИ: 2, 4, 7, 11, 15, 24, 29 февраля.					

ЦИФРА

3,5 млрд.

Столько долларов вложил ММК в масштабную инвестиционную программу за последние десять лет.

ФРАЗА

Наверное, каждый человек, жизнь которого связана с металлургическим комбинатом, рано или поздно начинает понимать: с ММК надежнее!

КРИСТИНА ГНЭВЭК Стр. 19

СРОЧНО В НОМЕР

На съезд в Москву

ПРЕЗИДЕНТ СОЮЗА промышленников и предпринимателей Челябинской области, председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников примет участие в ежегодном съезде Российского союза промышленников и предпринимателей.

Съезд состоится 5 февраля в Москве. Как сообщили URA.Ru в пресс-службе СПП Челябинской области, основные пункты, которые обсудят делегаты съезда, это состояние делового климата России и приоритеты в работе объединений работодателей. Накануне съезда, 4 февраля, пройдет заседание федерального совета РСПП, где планируется обсудить вопросы генерального трехстороннего соглашения, деятельность координационных советов объединений РСПП в федеральных округах.

День творений

ВЧЕРА В ДОМЕ КИНО «Современник» торжественно чествовали победителей конкурса школьных сочинений, посвященного дню рождения Магнитогорского металлургического комбината.

Девиз «Фабрики сочинений» «С ММК надежнее» пришелся по душе как младшеклассникам, так и юношам и девушкам, которым совсем скоро придется решать: кем быть.

Вместе с авторами лучших работ победу праздновали и их учителя, удостоенные специальных призов «Магнитогорского металла».

Продолжение темы на стр. 2, 7, 19, 32.

Рекорд Постникова

МАГНИТОГОРСКИЙ «Металлург» продолжает победную серию.

В минувшую среду он записал в свой актив двенадцатый выигрыш в национальном чемпионате, нанеся поражение омскому «Авангарду» – 4:2. Личный рекорд теперь у главного наставника наших хоккеистов Валерия Постникова.

Подробности – на стр. 3.

Вернулся к службе

ТРЕТЬЮ СУББОТУ подряд «ММ» обращается к судьбе бывшего кавказского пленника Александра Смирнова – героя очерка «Полгода на цепи в овчарне».

На этот раз новости утешительные. Александр получил направление на бесплатную госпитализацию в областном центре. После обследования и реабилитации будет дослуживать в воинской части на территории Магнитогорска. Люди, хорошо знающие его, замечают, что он успокаивается, теплеет.

Его по-прежнему консультируют специалисты юридического отдела общественной приемной вице-президента управляющей компании ММК Владимира Шмакова. Солдата поддерживают и ребята из организации ветеранов боевых действий «Боевое братство». И «ММ» продолжает следить за судьбой Александра Смирнова. Нам еще предстоят встречи.

Вниманию избирателей!

16 февраля с 14 до 18 часов в объединенной общественной приемной членов фракции «Единая Россия», депутата Государственной Думы и депутатов Законодательного собрания Челябинской области (пр. Пушкина, 19) состоится прием избирателей.

Предварительная запись по телефону 248-298.